

2025年6月26日/星期四

责任编辑 荆毅萍 / 美编 李鹏
校对 商英 / E-mail:ycwbbjb@126.com

夏日盛景

荷

与你共赏

□记者 荆毅萍



“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”当夏日的阳光变得炽热，运城大地上的荷花也在悄然间绽放。那一片片翠绿的荷叶，一朵朵粉嫩的荷花，不仅是大自然的馈赠，更是夏日里一抹独特的清凉。

本期，就带大家探寻运城那些赏荷佳处，一同赴一场与荷花的浪漫之约。

芮城县圣天湖

野生丹荷随风摇曳，“一湖江月半湖荷”的盛景令人陶醉。芮城县圣天湖的千亩荷塘，是夏日里的绝美画卷。

粉荷与水榭亭台相互映衬，白鹭、鸳鸯在其间嬉戏，充满了诗意与生机。站在湖岸，远眺青山蓝天，近看荷瓣舞动，仿佛置身于人间仙境。

绛县横水镇乔寺村

夏日里，绛县横水镇乔寺村的荷塘满目碧绿。“三面荷花一面柳”的盛景，宛如江南水乡。

湖面上，荷叶层层叠叠，古建筑映衬下，尽显东方雅韵。漫步河道或泛舟荷丛，杨柳依依，芙蕖轻晃，让人沉浸在自然与历史交融的美好氛围中。

新绛县三泉镇古堆泉域

新绛县三泉镇古堆泉域的百亩莲菜基地内，荷花竞相开放，如出水芙蓉，千姿百态。

站在路边眺望，荷塘与周围田园风光构成美丽画卷，让人感受到田园生活的宁静与美好。

垣曲县王茅镇毫城村

垣曲县王茅镇毫城村的千亩荷塘，是黄河岸畔一道亮丽的风景。

走近荷塘，碧波满眼，红莲轻缀，荷香阵阵。古老商汤文化与自然风光完美结合，韵味十足。

晴天时，蓝天白云下，置身荷田，视觉与嗅觉双重享受，仿佛走进了一幅多彩的田园画卷。

永济莲菜产业园

漫步在永济莲菜产业园，万亩荷塘正盛放出一场属于盛夏的视觉盛宴。



记者 朱超逸丁 摄

运城盐湖“黑泥密语”亮相青海茶卡盐湖

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日，运城盐湖的“黑泥密语”产品套装，跨越1600公里，亮相青海茶卡盐湖·茶卡天空壹号景区。一场关于盐湖文化与护肤魅力的奇妙碰撞就此展开。

此次亮相的黑泥密语产品，原料取自运城盐湖特有的黑泥，富含多种矿物质、微量元素及16种氨基酸，有着深层清洁、滋润保湿等功效。无论是能带走肌肤多余油脂的黑泥宝藏泥膜，还是高效滋养的全身护理泥膜，都引得游客纷纷驻足体验。

据了解，这是运城盐湖与茶卡盐湖首次尝试合作。接下来，这两大盐湖还将推出更多联名款“黑泥密语”产品及开发更多融合两大盐湖特色的好物。

平陆县第七届风口消夏文化暨森林康养旅游周即将开幕

运城晚报讯(记者 赵泽艳)6月27日至7月1日，平陆县第七届风口消夏文化暨风口山国家级森林康养旅游周将在张店镇举办，本次活动以“风情张店塬 尽享康养风”为主题，融合文化展演、体育竞技与康养体验，为市民游客打造夏日文旅盛宴。

开幕式与核心活动抢先看。6月27日20时，开幕式晚会将在风口村村委会大院启幕。随后几天里，风口村将上演千人健步走、音乐狂欢、蒲剧表演、我型我秀风采秀等特色活动；张店村聚焦群众参与，安排拔河比赛、广场舞表演、乒乓球比赛等体育项目，搭配多场蒲剧及小剧团演出；横涧村则在小吃街推出夜间小剧团展演，让游客畅享美食与文化交融的消夏体验。

据了解，本次活动依托风口山国家级森林康养资源，通过“文旅+康养+体育”模式，带动文化展演与康养体验的碰撞，吸引周边游客共赴这场夏日狂欢。



一口“圈粉” 东星超市辣椒饼成新晋“必吃顶流”

运城晚报讯(记者 赵泽艳)近日，东星超市一款辣椒饼悄然走红(上图)，凭借独特风味与超高人气，成为消费者热捧的必吃美食。

这款辣椒饼以炸制为基础，可灵活夹入鸡排、煎蛋等食材，外层厚厚的辣椒层是灵魂所在，一口咬下，酥脆咸香在口腔迸发，令人唇齿留香。凭借出色口感，它迅速在消费市场“圈粉”，购买区域时常排起长队，成为超市内一道独特的“风景线”。

东星超市万达店负责打包辣椒饼的工作人员介绍，该店这款辣椒饼日均销量超千张，自万达店开业起，购买客流持续爆满，成为超市当之无愧的“流量担当”。

在社交平台小红书上，众多用户自发分享推荐，“吃上了，确实香，值得排队购买”之类的评价不断涌现，进一步推高其热度。这股热潮不仅吸引本地消费者专程打卡，甚至不少外地游客临走前也要带走几张。

这款辣椒饼的火爆，不仅为超市增添了特色爆款单品，也展现出特色美食在消费市场的强大吸引力，为实体商超打造差异化经营、挖掘消费新热点提供了新思路。